

VELATOURA



ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Υπόστρωμα ξύλινων επιφανειών, αλκυδικής βάσης, εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης με χαμηλή περιεκτικότητα VOC. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε νέες ή/και σπατουλαριστές ξύλινες επιφάνειες και MDF. Εξασφαλίζει πολύ καλό γέμισμα, μαλακό δούλεμα, εξαιρετικό άπλωμα, εύκολο τρίψιμο και γρήγορη επαναβαφή.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Στιλπνότητα : στις 85° >85 μονάδες. (EN 2813)

Ειδικό βάρος : 1,49-1,54 kg/l

Απόδοση : 16 – 18 m²/lt ανά στρώση ανάλογα με την επιφάνεια.

Αραίωση : Για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό έως 4% σε όγκο με διαλυτικό WHITE SPIRIT.

Κατηγορία VOC : «Εσωτερικών/εξωτερικών διακοσμήσεων και επενδύσεων από ξύλο και μέταλλο». Τύπος Δ. Οριακή τιμή VOC = 300 gr/lt. Μέγιστη περιεκτικότητα VOC προϊόντος έτοιμο προς χρήση= 299 gr/lt. Το προϊόν περιέχει και διαλύτες που δεν είναι VOC.

Στέγνωμα : Στεγνό στην αφή σε 1-2 ώρες. Ο χρόνος στεγνώματος επιμηκύνεται σε κρύες και υγρές συνθήκες.

Επαναβαφή : 6-10 ώρες ή αφού έχει επέλθει πλήρης σκλήρυνση της πρώτης στρώσης. Ο χρόνος επαναβαφής επιμηκύνεται σε κρύες και υγρές συνθήκες.

Το προϊόν PRAKTIKER VELATOURA παράγεται στην Ελλάδα από τη ΒΕΧΡΩ Α.Ε. Λιοσίων 302, 1145 Αθήνα, Τηλ 210 4816101, www.vechro.gr, για αποκλειστική διάθεση μέσω της Praktiker Hellas Α.Ε. www.praktiker.gr.



Χρόνος Ζωής : Πέντε έτη (πολύ περισσότερο αν τηρηθούν οι οδηγίες στο δοχείο αποθήκευσής του).

Αποχρώσεις : Λευκό

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ : Λευκό: 0,75lt.

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΒΑΦΗΣ : Πινέλο, ρολό.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Καθαρίστε καλά τις επιφάνειες από λίπη, σκόνες, λάδια, υπόλοιπα μούχλας κ.λ.π. Τρίψτε καλά με κατάλληλο γυαλόχαρτο, ιδιαίτερα παλιά ξύλα, και αφαιρέστε τη σκόνη.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Ανακατέψτε καλά μέχρι το διαλυτικό να ενσωματωθεί πλήρως. Εφαρμόστε ομοιόμορφα 1-2 στρώσεις **PRAKTIKER VELATURA**. Ως τελικό χρώμα μπορεί να εφαρμοστεί το βερνικόχρωμα **PRAKTIKER MEGACHROM**. Φροντίστε για τον αερισμό του χώρου.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Κατά τη διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στο δοχείο ή σε σκάφη με χρώμα. Στραγγίξτε καλά το χρώμα από τα εργαλεία στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό, ζεστό νερό και σαπούνι.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία του χώρου 8–35°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 85%. Αντίξοες συνθήκες καθυστερούν το στέγνωμα και την ανάπτυξη σκληρότητας.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο. Αποθηκεύστε σε δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.